



Спорт как стиль жизни



Руководство следственного управления поддерживает и поощряет занятия спортом среди сотрудников. Офицеры собственным примером пропагандируют здоровый и спортивный образ жизни, привлекают к занятию спортом своих детей, а также организуют и активно участвуют в спортивных мероприятиях в детских подшефных учреждениях.

В прошедшие выходные около пятнадцати тысяч рязанцев приняли участие в XXXVII открытой Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России — 2019», главные соревнования которых состоялись на трассе в районе поселка Варские Рязанского района. Участники прошли дистанции пять и десять километров. В рамках соревнований состоялось тестирование по выполнению норматива «бег на лыжах» Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «[ГТО](#)».

Конечно, среди тех, кто в этот день вышел на старт, были сотрудники следственного



управления СК России по Рязанской области. Инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Александр Логинов вышел на старт вместе со своим 10-летним сыном Григорием. Александр Логинов уверен, что именно благодаря физической активности удастся быть в тонусе и хорошем, бодром настроении, продуктивно работать.

В этот день другому сотруднику следственного управления – инспектору отдела процессуального контроля Александру Ситнову по итогам спортивных результатов 2018 года вручили золотой знак ГТО. На спортивные соревнования семья Александра Ситнова всегда выходит полным составом, где все они не раз становились призерами и победителями.

Изображения



11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1298675>